Тест «Квадратные  уравнения, решаемые по теореме Виета»

Вариант 1.

Решите   уравнения:

1.  х2-16х+63=0

а) -9  и -7  б) 7и 9 в) -7 и 9              г) другой ответ:  __________

2. х2-2х-63=0

а) -9  и 7  б) 7и 9 в) -7 и 9               г) другой ответ:  __________

3. х2+18х-63=0

а) -21  и 3  б) 3и 21 в) -3 и 21         г) другой ответ:  __________

4. х2-2х-35=0

а) -7  и 5  б) 5и 7 в) -5 и 7               г) другой ответ:  __________

5. х2+13х+40=0

а) -8  и -5  б) 5и 8в) -5 и 8               г) другой ответ:  __________

Вариант 2.
Решите   уравнения:

1.  х2-14х+45=0

а) -9  и 5  б) 5и 9 в) -5 и 9               г) другой ответ:  __________

2. х2-4х-45=0

а) -9  и 5  б) 5и 9 в) -5 и 9               г) другой ответ:  __________

3. х2+6х-7=0

а) -7  и 1  б) 1и 7 в) -1 и 7              г) другой ответ:  __________

4. х2-13х-30=0

а) -15  и -2  б) -2и 15 в) -15 и 2     г) другой ответ:  __________

5. х2+13х+42=0

а) -6  и 7   б) 6и 7       в) -7 и -6     г) другой ответ:  __________
Поставьте Знак  *  около правильного ответа и отправьте на адрес  olgashajduko@yandex.ru
